№1 
Определить начальные значения переменных состояния цепи: тока индуктивного (L6) и напряжения емкостного (С1).
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По закону коммутации: 

1) для тока индуктивного: ток индуктивный до и сразу после коммутации равны.
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2) для напряжения емкостного: напряжения до и сразу после коммутации равны.
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№2
Составить уравнение состояния цепи после коммутации.
[image: image8.jpg]



Заменяем индуктивный элемент на источник тока, а емкостной на источник напряжения.
[image: image9.jpg]



По закону Кирхгофа для тока:

IR35 -IL6 +IR1 +IC1=0

IC1=- IL6 –IR1-IR35, где IR1=Uc1 / R1 ,    а IR35=UC1  / (R3+R5)
[image: image11.png]gues




-IL6–Uc1/R1-UC1/(R3+R5)
По закону Кирхгофа для напряжения:

UR35 +UL6 +UR6=0

UL6=- UR35 -U1-UR6,  где U35=Uc1, а UR6=IL6*R6
[image: image13.png]


-Uc1-IL6*R6
Ответ.
[image: image14.png]‘dUcl
dt

= —IL6/C1-Uc1/R1 — Uc1/((R3 + RS) = C1)
dne
dat

Uc1/L6 — IL6 «R6 /L6




№3
Определить корни характеристического уравнения. Сделать вывод о характере переходного процесса.
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Входное сопротивление равно: 
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составим характеристическое уравнение при условии, что Zvx=0
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Найдем в маткаде корни характеристического уравнения
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p < 1, следовательно переходной процесс – разряд.

№4
Рассчитать ток индуктивного и напряжение емкостного элементов цепи после коммутации. Определить длительность переходных процессов.

Ток индуктивного элемента после коммутации:
IL6(t)=ILуст(t)+Iпер (t)=Iуст+A1*e-8453*t+A2* e-1885*t     , где Iуст=0
Производная от уравнения:
-8453*A1*e-8453*t-1885*A2*e-1885*t[image: image24.png]= —Ucl/L6— IL6 xR6/L6




Получаем систему 2х уравнений:
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Найдем А1 и А2. 
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2.415

-

10

3

-

´

1.576

-

10

3

-

´

æ

ç

ç

è

ö

÷

÷

ø

=


IL6(t)=-2.415*10-3*e-8453*t-1.576*10-3*e-1885*t
Напряжение емкостного элемента после коммутации:
UC1(t)=UCуст(t)+Uпер (t)=Uуст+B1*e-8453*t+B2* e-1885*t     , где Uуст=0

Производная от уравнения:
-8453*B1*e-8453*t-1885*B2*e-1885*t[image: image28.png]= —Ucl/L6— IL6 xR6/L6




Получаем систему 2х уравнений:
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Найдем B1 и B2.
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UC1(t)=-0.7*e-8453*t-0.217*e-1885*t
Длительность переходного процесса: 
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№5
Определить токи и напряжения каждого элемента-накопителя энергии.

UL6=-Uc1-IL6*R6

UL6=0.7*e-8453*t+0.217* e-1885*t
IC1=-IL6-Uc1/R1-UC1/(R3+R5)
IC1=10.57*10-3* e-8453*t+4.105*10-3* e-1885*t

№6
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